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Рада підтримала енергетичну
інтеграцію з ЄС
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  7 квітня 2026, 20:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Рада адаптувала енергоринок до норм ЄС

Документ зокрема передбачає створення правових
засад для об’єднання ринків (market coupling) "на
добу наперед" та внутрішньодобового ринку з
європейськими зонами торгівлі.
Верховна Рада 7 квітня ухвалила закон №12087-д про об’єднання
енергетичних ринків України та Європейського Союзу.

Документ передбачає:

- створення правових засад для об’єднання ринків (market coupling) "на
добу наперед" та внутрішньодобового ринку з європейськими зонами
торгівлі (щоб торгівля електроенергією відбувалася узгоджено за цінами і
обсягами як на наступний день, так і в той самий день);

- імплементацію європейської моделі готовності до ризиків в
електроенергетиці та запровадження механізмів забезпечення потужності;

- врегулювання взаємодії між оператором системи передачі та оператором
ринку для забезпечення транскордонного обміну електроенергією;

- розвиток нових гнучких інструментів ринку, зокрема діяльності з агрегації
та управління попитом (з’являться нові способи гнучко керувати попитом і
пропозицією, зокрема об’єднувати невеликі джерела енергії (агрегація) та
контролювати, коли і скільки споживачі використовують електроенергію);

- посилення ролі споживачів через розвиток громадських енергетичних
об'єднань та інституту активного споживача.

Окрему увагу приділено безпеці постачання:
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запроваджуються плани готовності до ризиків;
посилюється координація з регіональними центрами;
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Як зазначається, прийняття Закону є важливим кроком у процесі
синхронізації національного законодавства у сфері енергетики з правом
ЄС, сприятиме підвищенню енергетичної безпеки держави, розвитку
конкурентного середовища на ринку електричної енергії та розширенню
участі України у європейських енергетичних ринках.

До законопроєкту подали 1358 поправок, з яких 47 було враховано, 1311 -
відхилено. 

Нагадаємо, Україна майже удвічі збільшила імпорт електроенергії з
Європи.

Міфи про синхронізацію енергосистеми України і ЄС

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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